

Privacy Policy

This privacy policy covers World Inspired Limited and its web site. It tells you who we are and how we collect information about you. If you are not happy with this policy, please do not visit our web site.

You can browse our site without disclosing any personal data to us. We will collect and store information about you to allow us to firstly, process and fulfill any order requirements and secondly to provide you with the best possible service. We will collect and store any personal data that you may volunteer whist using our services, (e.g. placing an order or requesting a brochure). All information is collected lawfully and in accordance with the Data Protection Act 1998.

We will use the data for our own marketing purposes, including market research and to keep you up to date with any offers or information regarding our business.

The type of information that we will collect will include:

- Your title and name
- Address
- Contact telephone numbers
- E-mail address
- Order and Payment details

Information about you will not be shared or transferred to any other companies without your prior consent, with the exception of the following.

- i) We will disclose your information to UK Government enforcement authorities, if required to do so by law.
- ii) If we provide an on-line shopping service and credit / debit card details you supply will be securely passed to our payment provider and your card issuer.

Our website contains links to third party websites operating their own terms and conditions and privacy policies. World Inspired Limited is not responsible for the policies of any linked third party sites.

Access to information

We strive to always hold accurate and up to date information about you. You can gain access to information that we may hold about you by writing to World Inspired Limited, Rockhay Meadow, West Down, Ilfracombe, Devon, EX34 8NH.

We will provide you with a readable copy of any personal data that we may hold about you, within thirty days of receipt of your request. We will require proof of your identity before releasing any data. We will provide the information at a charge of £10.00 payable with your request.

In instances where you find information that we hold about you to be inaccurate we will correct or delete it promptly.

Registered Address

World Inspired Tents is a trading name of World Inspired Limited whose registered address is: Rockhay Meadow, West Down, Ilfracombe, Devon, EX34 8NH. Registered in England and Wales. Registration number: 06316291

Copyright © The contents of the web site and other publications from World Inspired Tents are owned or licensed to World Inspired Ltd or are used with permission by the owner.

Reproduction strictly by permission only.

Trademarks

The name 'Tentipi' and the Tentipi logo are registered trademark of Tentipi AB of Sweden. Giant Hat, Super Giant, Cirrus 40, Stratus 72, and Little Hat are all trademarks of Tentipi AB